Baxter

プライバシーに関する通知

発行日:2019年11月

本プライバシーに関する通知(以下「プライバシーに関する通知」という)により、**バクスター株式会社、**及びその関係会社、承継人、譲渡人および下請業者(以下「バクスター」、「当社」、「当社の」もしくは「当社に(を)」という)が、皆様の個人データを処理する方法に関する情報を提供します。

当社は、皆様および/もしくは第三者から直接的に個人データを「積極的な個人データの収集」を通じて、または各々の地域にある現地のバクスター事業体が運営しているウェブサイト https://www.baxter.co.jp/ja(以下「バクスターのウェブサイト」という)から「受動的な個人データの収集」を通じて収集することがあります。本プライバシーに関する通知は、本通知に記載した目的のために「積極的な個人データの収集」だけに適用されます。バクスターのウェブサイトを通じた「受動的な個人データの収集」は、同ウェブサイトのプライバシー・ステートメントにより統制されます。本プライバシーに関する通知とプライバシー・ステートメントとの間に、下記に記載した目的上の「積極的な個人データの収集」処理に関する不一致が生じた場合、本プライバシーに関する通知が適用されることとします。本プライバシーに関する通知とプライバシー・ステートメントのいずれかー方の諸条件もしくは適用性についてご質問がございましたら、「当社への連絡方法」章に明記した当社の連絡先までご連絡くださいますようお願い致します。

A. 積極的な個人データの収集

バクスターが皆様に関して収集する個人データについて

皆様から直接収集する個人データ: バクスターは、次の個人データを皆様から直接収集します。姓名、電子メールアドレス、皆様が所属している病院もしくは機関、お住まいの市町村・県/地方、郵便番号、国、携帯・固定電話番号、ファックス番号、職業、関心のある製品カテゴリー、関心のあるコンテンツ。

第三者から収集する個人データ: バクスターは、皆様に関する次の個人データを第三者から収集します。 皆様の姓名、皆様が所属している病院もしくは機関、お住まいの市町村・県/地方、郵便番号、皆様が所属している病院もしくは機関がある国、職業。当社は、皆様が所属している病院もしくは機関のウェブサイトといった公に利用可能な情報源もしくはそれらの詳細を収集する第三者から、個人データを取得します。

皆様もしくは第三者のいずれかから収集する付加的なデータ: 専門的資格/信用証明(例えば、修士号など)といった類いのもの、活動状態(現役か否か)、出版物、国際的に認められた分野(各自が認定されている国や地域など)、特定の能力もしくは経験あるいは専門知識の分野(例えば、講演会の契約、研究活動、諮問委員会など)、科学団体の会員資格や参加、バクスターの製品もしくは療法に関する各々の経験、バクスターの率先的取り組みへの各自の参加、各自の言語能力、各自の履歴書、各自の略歴もしくは職業上のウェブサイトの IP アドレス。また、当社は皆様の LinkedIn プロフィールのリンクをインポートすることができますが、プライバシーに関する方針については LinkedIn の方針に準拠することにご留意願います。

当社が個人データを収集する理由

バクスターが、皆様から直接もしくは第三者から各自の個人データを収集する際、当社は、当社の製品、療法 そしてサービスを促進するマーケティング上の通信連絡事項を送信すること、科学情報と研究論文およびニュースや広報資料を含めた、当社の製品/療法に関する他の情報を皆様に提供すること、そして皆様が関心を寄せている分野のイベントや教育機会に関する情報を共有することを目的として、同データを使用することができます。こうしたことに加えて、当社の製品における皆様の使用体験を含めた、当社の製品と療法に関する 情報のみならず、バクスターの活動や関心領域の範疇に入る特定の疾病に関連する情報を収集することを目指す市場調査プロジェクトを実施するにあたり、皆様に直接もしくは第三者を通じて働きかけるために、皆様の個人データを使用することがあります。当社はさらに、特定の市場調査プロジェクトもしくは皆様が参加されている活動に関してさらなる伝達を行うにあたり、そうしたデータを保管することがあります。当社は、こうしたことを皆様の同意に基づいて行います。同意書において当社は、皆様の関心のある分野と選択されたプリファレンスに関する情報の提供を依頼します。上記に明記した目的のために皆様が個人データを当社に提供することは、皆様の判断によるものです。皆様が、当社の個人データ利用に同意されない場合、上記の通信連絡事項もしくは情報を一切皆様に送信しません。また皆様は、定期購読解除のための手順を実施することで、いつでも同意を撤回もしくは、各自のプリファレンスを変更可能です。さらに皆様は、下記の「当社への連絡方法」章にある連絡詳細事項を当社に連絡することにより、各々の同意を撤回することもできます。同意の撤回により、同意を撤回する前の個人データ処理に関する合法性が影響を受けることはありません。

当社はさらに、皆様の科学上の経歴および専門分野について理解を深めるだけでなく、各自の職業上の趣向、関心事、専門的認識および科学評議会や団体への参加、そして当社と皆様の交流にも依拠した研究活動、出版物、諮問委員会での発言内容を含めた(そうした事実がある場合)各自の職業活動をモニターし分析するために、皆様から直接、または第三者から、もしくは一般に入手可能なデータを基に、皆様の個人データを使用することもできます。当社は、科学的交流と医療を推進させる機会を当社が創出でき得る連携領域を特定するために、そうしたことを皆様の同意に基づいて行います。上記に明記した目的のために皆様が個人データを当社に提供することは、皆様の判断によるものです。皆様は下記の「当社への連絡方法」章にある連絡詳細事項を当社に連絡することにより、各々の同意をいつでも撤回することができることです。また、同意の撤回により、同意を撤回する前の個人データ処理に関する合法性が影響を受けることはありません。

当社はさらに、皆様と直接的な通信連絡を行い、当社のデータベースを正確に保ち続け、有害事象報告処理などに限定されない、法的義務を遵守するために、皆様もしくは第三者から、皆様の個人データも収集します。当社は、当社との関係を管理する当社の合法的な利権を基準として、または当社が法的な義務を負っていることを事由に、そうしたことを行います。

当社が上記に明記されていない他の目的のために皆様の個人データを使用する場合、そうした特定の目的について、要求があれば、当社が行う基準が何かについて、法律で許容される程度まで、当社が皆様から個人データを収集する時点で、皆様に通知します。

当社が皆様の個人データを共有し、さらに国際的なデータ転送を行う相手先

バクスターは、国際企業であり、上記に概説した目的のために、皆様の個人データを、他のバクスターグループ会社とバクスターの業務を代行するサービス・プロバイダー(IT システム運営管理、ユーザーサポート・サービス、承諾管理、そして電子メール配送サービスプロバイダーなど)に転送することがあります。これら第三者には、当社にサービスを提供する以外の方法で皆様の個人データを使用することに制約が加えられ、当社は、皆様の個人データを十分に保護するよう当該第三者に要求します。当社のサービス・プロバイダーに関する詳細につきましては、privacy@baxter.comにお問い合わせ願います。

上記に言及した一部の受領者は、データ保護法が皆様の国における法律と同等レベルの保護を定めていない国、例えば米国のような皆様の国以外の地域に所在もしくは、そうした地域で関連する事業を営む場合があります。(バクスターグループ企業の事業体及びそれらの所在地は、https://www.baxter.com/locationselectorに規定)バクスターは、妥当な水準のデータ保護を提供する措置を採用しており、すべてのデータ受領者が、個人データを対象に十分な水準の保護を必ず提供すること、そして皆様の個人データを保護するにあたって、適切な技術的そして組織的なセキュリティ措置が整っていることを保証します。進行中である転送(EEA 域外の当社の関係会社への転送を含む)は、適用可能な法律の定めに従い、転送要求事項の適用を受けます。

皆様は、「当社への連絡方法」章にある連絡詳細事項に従い privacy@baxter.com に書面にて通知することで、もしくは当社に連絡することで、バクスターの関係会社、子会社および第三者であるサービス・プロバイダーに関する情報を要求することができ、皆様の個人データとプライバシーに関する権利を保護するために当社が設けている安全対策の写しを得ることもできます。

Baxter International Inc.とBaxter Healthcare Corporation のいずれも、EU/EEA とスイス国から米国へ転送される個人情報の収集、使用および確保に関する米国商務省の定めに従い、EU/米国間のプライバシー保護に関する枠組みおよびスイス国/米国間のプライバシー保護に関する枠組みを遵守します。

Baxter International Inc.と Baxter Healthcare Corporation のいずれも、プライバシー保護に関する原則を遵守しているという米国商務省の認証を受けています。プライバシー保護に関するプログラムについてより詳しく知りたい場合、また Baxter International Inc.と Baxter Healthcare Corporation のプライバシー保護に関する証明書を閲覧したい場合は、https://www.privacyshield.gov/にアクセス願います。Baxter International Inc.とBaxter Healthcare Corporation のプライバシー保護に関する通知につきましては、www.baxter.comにアクセス願います。

当社が、株式もしくは資産取引を介した事業遺産資産、もしくは運営事業の全部、もしくは一部の売却、もしくは譲渡に関与している場合、皆様の個人データは、皆様の個人データ取り扱いに同等の、あるいはより高い基準での注意を払わなければならない取得先である組織に譲渡されることがあります。そうした販売もしくは転送が発生する場合、皆様はその旨について通知を受け、さらに各自の同意を撤回もしくは、状況に応じて、転送先への個人データの転送、また転送先による個人データの処理と使用に反対することもできます。

皆様の個人データを当社が保管する期間

皆様の個人データは、下記の期間にわたって保管されます。

- 皆様が当社に対して、マーケティング、商業上のおよび関連するタイプの通信連絡事項を送信することに 同意をされている場合、当社はそうした通信連絡事項を受領する皆様の同意を皆様が撤回するまで、ま たはそうしたタイプの通信連絡事項を当社が送信しないようになるまで、皆様のデータを保持します。
- 当社が本通知に述べた調査内容を皆様に送信するためだけに皆様のデータを間接的に収集済みである場合、皆様が同調査内容の受領を辞退するまで、あるいは当社が同調査内容を皆様に送信する必要がなくなるまで(いずれか一方の辞退が最初に発生するまで)、皆様の連絡詳細事項を保管します。そうした調査の一環として、当社は皆様がバクスターの顧客であり続ける限り、各自の調査データを確保します。さらに当社は、事業を実施する上で一助となる情報を必要とします。
- 当社が皆様のデータを間接的に収集済みである(具体的には第三者から)場合、当社は皆様に最初に連絡するまで同データを保管します。さらなる確保のためには、状況に応じて、本プライバシーに関する通

知および/もしくは皆様の同意に関する受領の適応を受けるものとします。そうした連絡が、皆様のデータの収集日から妥当な期間内に行えない場合、当該データは削除されます。

皆様の権利

特定の状況において、現地のデータ保護法および特定の現地の法律(GDPR[一般データ保護規則]を含む)により、個人データに関する権利が皆様に付与されます。こうした権利は、国/地域によって異なります。皆様は下記事項を要求することができます。

- 当社が、皆様に関する個人データを保有しているかどうか確認することを含め、皆様の個人データへアクセスすること、もしくはその写しを入手すること、また、各自の個人データを受領した者に関する情報を要求することもできます。
- 皆様が、個人データが不正確もしくは不完全であると考えた場合、また同データを消去もしくは削除するように要求する場合、当社は皆様の個人データを訂正もしくは削除します。それは、当社が同データを保持する法律上の義務を負っていない、もしくは同データを確保するのに適用可能な法律で許容されていない場合に限ります。
- 当社が、皆様の個人データの処理を制約、もしくは同データを削除しないよう要求することができます。
- 当社が、皆様から取得した各自の個人データを、皆様の個人的な目的のために保管および再使用、もしくは皆様が同データを別の事業体に提供するために、当社に依頼することができるよう同データを皆様に 提供することができます。

皆様は、「*当社への連絡方法*」の章に明記された連絡詳細事項を用いて、各々の現地にあるバクスターに連絡することで、各自の権利を行使することができます。

上述とおり、皆様は、直接的なマーケティング、もしくは合法的な利権を目的とする内容に対して、各々の同意を撤回でき、当社が皆様の個人データを使用もしくは開示することに反対する権利を有します。皆様は、同意に基づいて皆さまが受領する、これまでに明記されたマーケティング内容もしくは他のタイプの通信連絡事項をいつでも拒否することができます。皆様が、こうした方法により拒否することができない場合、以下に明記した連絡詳細事項を使って当社にご連絡願います。法律に準拠していない方法で当社が皆様の個人データを使用、開示している、もしくは他の方法で処理していると確信する場合、各国のデータ保護当局に苦情を申し立てることができます。

当社は、適用可能な法律に従って、皆様の権利を行使するいずれかの要請を処理します。状況により、上記の一部の権利が適用されない場合があることにご留意ください。

当社への連絡方法

皆様の個人データの処理に関するご要求もしくはご質問につきましては、以下連絡先にご連絡いただけますようお願いいたします。

【連絡先】

バクスター株式会社

〒105-6320

東京都港区虎ノ門1丁目23番1号

虎ノ門ヒルズ森タワー20階

TEL: 03-6204-3600(大代表)FAX:03-6204-3601(大代表)

皆様はさらに、次の宛先に電子メールを送信し、バクスターのデータ保護担当役員に連絡することにより、各自の権利を行使することができる、あるいは各自の権利、本通知、もしくは当社が皆様の個人データを処理する方法に関する付加的な情報を得ることが可能です。privacy@baxter.com 電話番号: 1-844-294-5418 倫理と法令遵守ホットライン(Ethics and Compliance Hotline)。電子メール送信先: Baxter International Inc. 気付:データ保護担当者(Data Protection Officer) Global Privacy Office 1 Baxter Parkway Deerfield. IL USA 60015

B. 受動的な個人データの収集

バクスターウェブサイトの活用を通じて収集された情報

本プライバシーに関する通知について皆様に同意していただくために、皆様にバクスターウェブサイトにアクセスしていただくことがあります。それには、ユーザー名、パスワード、マーケティング上のプリファレンス、インターネット・プロトコル(IP)アドレスもしくはクッキー(個人データとしてみなされる情報を含んでいることがあります)、また皆様を直接的に識別しない情報であるものの、お使いの機器、ブラウザの種類、オペレーティング・システム、コンピュータもしくは携帯機器、当社のウェブサイト上で講じた措置からの皆様のナビゲーションとクリックストリーム、「当社が使用しているトラッキング技術」といった固有の識別子とプリファレンス情報を含んでいることがあります。

当社が使用しているトラッキング技術

バクスターウェブサイトは、下記にある特定のサービスと機能を皆様に提供するために、合法的な利権の一環として種々の技術を活用しています。

クッキー

多数のウェブサイトと同様、バクスターウェブサイトは、「クッキー」を使用しています。クッキーとは、当社がコンテンツを改善するのに役立つ(例えば、サイトのどの部分が普及しているのかを当社が知る上で役立つものであり、そうすることで今後そうした領域の改善を行うためのものです)小さなファイルであり、お使いのコンピュータのハードドライブから転送されるものです。当社は、皆様が提出済みの個人データとクッキー情報を組み合わせることはいたしません。皆様は、クッキーを拒絶する、もしくはご使用のコンピュータにいつクッキーが配置されたのかを知るために、お使いのブラウザを設定することができます。

大半のウェブサイトと同様、バクスターウェブサイトは、情報を自動的に収集します。こうした情報には、インターネット・プロトコル(IP)アドレス、ブラウザの種類、インターネット・サービス・プロバイダー(ISP)、参照する/終了するページ、当社のサイト上で閲覧したファイル(例えば、HTML ページ、グラフィックなど)、オペレーティング・システム、データ/タイムスタンプ、ならびに/または累計的な傾向を分析しサイトを運営管理するためのクリックストリーム・データが含まれることがあります。IP アドレスおよび当社が自動的に収集する他のデータは、特定の国においては個人データであるとみなされることがあります。

クッキーの使用は、バクスターウェブサイトにおける固有の機能に応じて変化します。このため、クッキーの使用に関する付加的な情報につきましては、当社のウェブサイトの下部に記載されたクッキー方針をご覧ください。

一般的に、当社は以下を目的としてクッキー(および以下に特定した他の技術)を使用します。

・サービスを提供するため: クッキーは、特定のサービスを皆様に提供するために使用されることがあります。例えば、皆様が当社のサイトのアクセス制御がかけられた部分にログインする場合、当社は皆様が認証されたことを確立するために、位置的なセッション・クッキーを設定します。こうしたクッキーに含まれる情報は、特定のセッションを対象にサーバーに対するブラウザ要求を認証するために使用される、無作為のデータで構成されています。皆様が一時的なクッキーの使用を受諾しない場合、皆様は、そうしたオンライン・アプリケーションを使用できなくなります。当社はさらに、皆様がバクスターのウェブサイトで文書や当社からの応答を要求する際、クッキーを使用します。皆様が必要事項を記入する際、皆様のローカル・ハードドライブには、バクスターウェブサイトにクッキーを送信するためのオプションが提示されることがあります。皆様は、必要事項を記入するおよび/もしくは当社のウェブサイトを再び閲覧する時間を節約するために、こうしたタイプのクッキーを受信することがあるかもしれません。皆様は、個々のブラウザ・レベルでクッキーの使用を制御することができますが、クッキーを無効にする選択をすると、当社のウェブサイトもしくはサービスの特定の機能の使用を制限されることがあります。

・ウェブサイトの使用を簡易化するため: クッキーが使用される場合、バクスターのウェブサイトは、その時々に開いているブラウザ・ウィンドウを終了するまで(クッキーが一時的なものである場合)、あるいは皆様がクッキーを無効にするか削除するまで、皆様のプリファレンスや動向に関する情報を記憶できます。多数のユーザーは、ウェブサイトをできるだけ間断なくナビゲートする一助となるようにクッキーを使用しています。クッキーは、お使いのハードドドライブに侵入することはできず、個人データをお手持ちのコンピュータから送信者に返送することはできないということを認識ください。

・当社ウェブサイトへの来訪者について理解するため: 皆様がバクスターのウェブサイトを訪れる際、当社のコンピュータが、来訪者の挙動に関する累計的な統計を自動的に収集することがあります。当社は、当社のサイトを訪れた人の数、利用者の IP アドレス、どのページを訪れたか、当社のサイトを訪れた人のドメインは何か、どのブラウザを使用しているのか、そして来訪者が当社のウェブサイトをどのように使用しているのかといった統計と他のデータをモニターすることがあります。当社は、累計だけを目的としてこうしたデータを使用します。こうした統計は、当社への来訪者の関心事について理解し、当社のウェブサイトのコンテンツと性能を改善するために役立つように使用されます。

トラック(追跡)の禁止

バクスターは対象となる広告を提供するにあたり、時系列的にそして第三者ウェブサイト全体にわたってバクスターウェブサイトの利用者を追跡しないため、トラックの禁止(DNT)シグナルに対応しません。ただし、一部の第三者サイトは、同サイトが皆様にコンテンツを供給する際に、皆様の閲覧活動を追跡し続けます。そうすることで、同サイトは皆様に提示するものを調整することができます。

バクスターのウェブサイトには、当社がページ・ビューをカウントするか、当社のクッキーにアクセスできるようにする電子画像(「単一ピクセル gif 画像」もしくは「ウェブ・ビーコン」と称されるもの)が組み込まれています。一般的に、バナーを含めたウェブ・ページの一部として閲覧されるいずれの電子画像は、ウェブ・ビーコンとして作用します。ウェブ・ビーコンは、通常はサイズが1X1ピクセルのバナー形状のとても小さいものですが、「View」をクリックしてから「Source」をクリックすることで、インターネットエクスプローラ内で容易に確認できます。ウェブ・ビーコンは、役に立つコンテンツを表示するために、より良好に使用されるコンピュータ画面上の貴重なスペースを使わないよう、非常に小さなものです。当社はさらに、ニュースレターがどれほどの回数にわたり読まれてきたかをカウントするために、受信を選択している定期購読者に送信するグラフィックが組み込まれた HTML 形式のニュースレターに、ウェブ・ビーコンを含めることができます。また、当社のウェブサイトに広告を掲載する広告ネットワークの中には、バナー広告内で明確に目視可能なウェブ・ビーコンを使用可能なものもあります。当社のウェブ・ビーコンは、ウェブサイト来訪者に関する個人データを収集する、寄せ集める、モニターする、もしくは共有することはしません。これらのウェブ・ビーコンは、ウェブサイトの活用に関する匿名の累計的な統計を編集するのに当社が使用している技法にすぎません。

インターネット・プロトコル(IP)アドレス

インターネット・プロトコル(IP)アドレスは、インターネットにログオンする際に各コンピュータに自動的に割り当てられる固有の識別子です。当社は、ウェブサイトを訪れる来訪者から IP アドレスを収集し、同アドレスをシステム管理だけを目的としてログ記録します。IP アドレスは、識別用に使用されません。この情報は、本サイトの使用に関する累計的な人口統計上の情報の作成、そしてその諸機能の改善を当社が行う上で役立つものです。当社は、私的に識別可能であるいずれの情報にも IP アドレスをリンクさせません。

分析ツール類

分析ツール類は、皆様のバクスターのウェブサイトの要素です。クッキーを使用することで、分析ツール類は、 訪れたページ、当社のサイトの各ページで費やした時間、IP アドレス、そして当社のウェブサイトにアクセスするのに使用した機器において使用されているオペレーティング・システムの種類といったデータを収集し、保存します。クッキーの使用に関するさらなる情報につきましては、当社のウェブサイトの下部にあるクッキーに関する方針をご覧ください。

セキュリティ

当社は、バクスターのウェブサイトを通じて受領する個人データの損失、誤用および改変を防止するにあたり、妥当かつ適切なセキュリティ措置を整えております。当社は、個人データを保護する妥当なセキュリティ基準を維持しています。個人データに関するセキュリティについてご質問がございましたら、上記の「*当社への連絡方法*」にある他の連絡詳細事項を用いることで、当社に連絡可能です。

以上